

### Erratum

*Helvetica Chimica Acta* **1993**, 76, 2433, No. 174: Matthew J. Rieser, Xing-Ping Fang, Jon E. Anderson, Laura R. Miesbauer, David L. Smith, and Jerry L. McLaughlin:

1) The 'm' and 'n' column headings (top of p. 2434) should be interchanged.

2) The correct chemical names for **1–4**, as given in the *Abstract* (p. 2433) and the *Exper. Part* (pp. 2441–2442), should read: *Muricatetrocin A* (**1**): (5*S*)-3-{(2*R*)-2-hydroxy-9-[(2*S*,5*S*)-tetrahydro-5-[(1*S*,4*R*,5*R*)-1,4,5-trihydroxyheptadecyl]furan-2-yl]nonyl}-5-methylfuran-2(5*H*)-one; *Muricatetrocin B* (**2**): (5*S*)-3-{(2*R*)-2-hydroxy-9-[(2*R*,5*S*)-tetrahydro-5-[(1*S*,4*R*,5*R*)-1,4,5-trihydroxyheptadecyl]furan-2-yl]nonyl}-5-methylfuran-2(5*H*)-one; *Gigantetrocin B* (**3**): (5*S*)-3-{(2*R*)-2-hydroxy-7-[(2*R*,5*S*)-tetrahydro-5-[(1*S*,4*S*,5*S*)-1,4,5-trihydroxynonadecyl]furan-2-yl]heptyl}-5-methylfuran-2(5*H*)-one; *Gigantetrocin A* (**4**): (5*S*)-3-{(2*R*)-2-hydroxy-7-[(2*R*,5*S*)-tetrahydro-5-[(1*S*,4*R*,5*R*)-1,4,5-trihydroxynonadecyl]furan-2-yl]heptyl}-5-methylfuran-2(5*H*)-one.